
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  
19 NOVEMBER 2022 – 10:00-14:00 in Nijmegen, Huize Heyendaal 

 
Aanwezig: 21 leden  
Afwezig: 22 leden met notificatie 
 
 
1. Opening 
Eelke de Jong opent om 10:30 de vergadering.  
 
2. Vaststelling agenda 
Punt 8 blijkt niet te bestaan.  
 
 
3. Mededelingen 
Helaas is de voorzitter Wim van de Donk verhinderd i.v.m ziekte, hij wenst ons allen een goede 
vergadering toe.  
 
Er zijn verder 21 afmeldingen van leden.  
 
Er is een commissie bezig met de organisatie van een cadeau van de RU ter ere van het jubileum 
namens het Thijm. Meer informatie volgt t.z.t. Het betreft 24 mei 2023.   
 
Communicatiemedewerker Kees Vreeken is er ook bij. Het Thijm is voornemens meer gebruik te 
maken van social media (Twitter) om op die manier meer in beeld te komen.  
 
 
4. Verslag van de schriftelijke ALV 2021 – zie bijlage 1 
 
Wordt vastgesteld.  
 
5. Jaarverslag 2021 – zie bijlage 2 
 
Wordt vastgesteld.  
 
 
6. Financieel Jaarverslag 2021 – zie bijlage 3a-c 
 
Penningmeester: hoeveelheid algemene baten is hoog. Maar dat komt omdat het vermogen van de 
Stichting Geneeskunde en Ethiek is overgedragen aan het Thijm.  
De boeken zijn in orde bevonden; kascommissie was het ermee eens, met hulde.  
 
Dank aan de penningmeester, de kascommissie en de secretaris worden uitgesproken.  
  
 



 

 

7. Decharge en benoeming leden kascontrolecommissie 2022 – zie bijlage 4 
Commissie wordt gedechargeerd: Willem / Plasschaert 
Commissie wordt geïnstalleerd: Mulder / Quaedvlieg 
 
 
8. Nieuws vanuit de afdelingen 
Recht en bestuurskunde:  
-bundels postliberalisme / polarisatie en perspectief. Veel belangstelling voor de bundels. Wellicht 
een serie maken van bijeenkomst om onderwerp. 
-Er heeft een bestuurswissel plaatsgevonden: Frank is teruggetreden. Patrick is voorzitter en twee 
nieuwe bestuursleden: Robert v Putten (CHE) en Patrick Jeurissen (RU).   
 
Theologie: momenteel is het thema theologie en ICT. 2 december is er in het Bisdomshuis de tweede 
bijeenkomst over Bijbelwetenschappen en theologie. Graag aanmelden middels een mail naar Harm 
Goris.  
 
Medische afdeling en filosofie (afwezig): geen mededelingen. 
 
 
9. Af- en aantreden algemeen bestuur – zie bijlage 5 
Geen nieuws; geen af- en aantreden.  
 
 
10.  Rondvraag 
De secretaris maakt een foto om voorzitter Wim van de Donk per whatsapp beterschap te wensen 
namens het Thijmgenootschap.  
 
De voorzitter van de WR licht het programma van het te organiseren seminar voor de RU toe. Het 
vindt plaats op 24 mei:   
- Zowel een expert meeting als een publiek programma;  
- Onderwerp is de rol van het geloof in het publieke domein, op verschillende manieren uitgewerkt.  
De Radboud Universiteit heeft het cadeau met verve geaccepteerd. Rector magnificus zal ook een 
prominente rol spelen. Het volledige programma is bijna rond, er ontbreekt nog één spreker. Eén van 
de sprekers is Heino Falcke.   
 
Er wordt gesuggereerd dat het Thijmgenootschap middels de juiste communicatie kan bijdragen aan 
warmere banden tussen de universiteit en de katholieke achtergrond. Zo zou het Thijm wellicht 
steun kunnen bieden aan bisschop De Korte inzake de katholiciteit van de universiteit (d.w.z. hoe 
geef je inhoud aan de katholiciteit van een universiteit).   
 
Herman Kaiser promoveert binnenkort op het begrip ‘subsidiariteit’. Hij houdt ons op de hoogte.  
 
 
11.  Inhoudelijk programma 
Stipendiaat Deborah de Koning licht haar onderzoeksplannen toe, gevolgd door een discussie met de 
zaal.  
Ronald T en Frank van de H houden een voordracht n.a.v. de bundel polarisatie en perspectief.  
 
 
12. Sluiting  
 
 


